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Az EFOP-5.2.4-17-2017-00006. sz. Arany-serleg – A junior tudásgazdálkodás 

megteremtése a kortárs tanulás révén c. projekt keretében megvalósított tevékenységről 

 

Foglalkozás dátuma: 2019. október 10. 

Programelem: Digitális Játéksuli 

Helyszín: Zrínyi Ilona Gimnázium, Nyíregyháza 

Részletes leírás: 

A harmadik őszi alkalommal folytattuk Nyíregyházán az interjú műfajának megismerését. A 

foglalkozást azzal kezdtük, hogy megnéztük,  milyen interjúkat kreáltak a tanulók az otthoni 

feladat keretében. A diákok közül többen úgy olvasták fel a szerzeményüket, hogy a kérdező 

és a válaszadó hangvételét elkülönítették, ami már a riporteri eszköztárat, illetve affinitást, 

készséget is megmutatta. Az elkészült szakmai anyagok, riporteri leiratok tanulságosak 

voltak a többiek számára is, akik nyitott, befogadó közegként álltak az épp aktuális, riporteri 

szerepkört betöltő társuk elé. Ezután közösen megnéztük, milyen esetleges buktatói vannak, 

lehetnek a riporter kérdéseinek, visszakérdéseinek, hol foghatók meg a riportalanyok, mire 

kell fókuszálni, hogyan tudja az alapvető témát tartani a riporter, anélkül, hogy a szerepek 

megcserélődnek és az alany átvenné az irányítást a kérdések során - vagyis hogyan lehetne 

még jobb egy-egy interjú, mi az, amit hiányolnak esetleg a társak. További fogásokat is 

megbeszéltünk, amik segíthetnek a riportkészítés során. Ilyen például a nyitott kérdések 

használata. A gyerekekkel  megnéztünk néhány bejátszást híres riportokból, és televíziós, 

vagyis vizuális szempontból is megvizsgáltuk, hogyan erősítheti vagy gyengítheti a rtiportot 

a helyszín, a fények, a beállítások, a kameraplánok. Beszélgetttünk arról, milyen 

kameraszögekkel, fényekkel, történetmesélő eszközökkel találkoztak már, melyeket ismerik 

fel. Ezután gyakorlati feladat következett. Mindenkinek meg kellett neveznie, melyik 

hírességgel készítene szívesen interjút, és miért. A feladat lényege az volt, hogy írni kellett 

három kérdést, amit mindenképpen szeretnének, ha megválaszolna az illető, és ami 

valamilyen szempontból érdekes. A feladatot jól vették a tanulók, sikeresen abszolválták. 

 

 

 

 

   

 

    


